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Q2. The Biotech Institute Technology is considering two mutually exclusive research projects. The
required rate of return on these projects is 11%. The two alternatives available provide the following
set of after-tax net cash flows:
[Institut Teknologi Biotech sedang mempertimbangkan dua Jenis projek penyelidikan saling eksklusif
Kadar pulangan yang diperlukan untuk kedua-dua projek tersebut ialah 11%. Kedua-dua alternatif
tersebut memberikan aliran tunai selepas cukai seperti berikut: ]

PROJECT A PROJECT B

[PROJEK A] [PROJEK B]
Initial Outlay [Pelaburan Awal] -RM100,000 -RM100,000
Inflow year 1 [Aliran masuk tahun 1] 32,000 -
Inflow year 2 [Aliran masuk tahun 2] 32,000 -
Inflow year 3 [Aliran masuk tahun 3] 32,000 =
Inflow year 4 [Aliran masuk tahun 4] 32,000 -
Inflow year 5 [Aliran masuk tahun 5] 32,000 200,000

Required: [Dikehendaki:]

a. Determine the payback period for each project. Which project should be selected?
[Tentukan tempoh bayaran balik untuk setiap projek. Projek manakah yang patut dipilih?]

b. Calculate the Net Present Value (NPV) for each project. Which project should be selected?
[Kirakan Nilai Kini Bersih (NPV) untuk setiap projek. Projek manakah yang patut dipilih?]

c. Calculate the Internal Rate of Return (IRR) for each project? Which project should be selected?
[Kirakan Kadar Pulangan Dalaman (IRR) untuk setiap projek. Projek manakah yang patut dipilih?]

d. What has caused the ranking conflict?
[Apakah yang menyebabkan konflik kedudukan berlaku?]

e. Based on the above findings, how should the selection decision be made?
[Berdasarkan penemuan-penemuan di atas, bagaimanakah keputusan pemilihan patut dibuat?]
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Q3. The Jatimas Corporation is considering the purchase of a wood cutting machine for RM500,000. The
purchase of this machine will result in an increase in earnings before interest and taxes of
RM150,000 per year. To operate the machine properly, workers would have to go through a brief
training session that would cost RM25,000 after taxes. It would also cost RM5,000 to install the
machine properly. In addition, its purchase would necessitate an increase in inventory of RM30,000.
This machine has an expected life of 10 years, after which it will have no salvage value. Assume
straight-line depreciation, a 34% marginal tax rate, and required rate of return of 15%.
[Syarikat Jatimas sedang mempertimbangkan untuk membeli sebuah mesin pemotongan kayu pada
kos RM500,000. Pembelian mesin tersebut dapat menyebabkan peningkatan pendapatan sebelum
faedah dan cukai sebanyak RM150,000 setahun. Untuk menggunakan mesin tersebut dengan baik,
pekerja-pekerja perlu mengikuti sesi latihan ringkas yang menelan belanja sebanyak RM25,000
selepas cukai. Pembelian tersebut juga memerlukan kos sebanyak RM5,000 untuk pemasangan
mesin dengan baik. Sebagai tambahan, pembelian tersebut akan memerlukan peningkatan inventori
sebanyak RM30,000. Mesin tersebut mempunyai jangka hayat selama 10 tahun, dan tidak
mempunyai nilai sisa. Diandaikan susut nilai menggunakan kaedah garis lurus, kadar margin cukai
sebanyak 34%, dan kadar pulangan diperlukan ialah 15%.]

Required: [Dikehendaki:]

a. What is the initial investment associated with this project?
[Berapakah pelaburan awal bagi projek tersebut?]

b. What are the annual after-tax cash flows associated with this project for year 1 to 9?7

[Berapakah aliran tunai tahunan selepas cukai bagi projek tersebut untuk tahun 1 sehingga 9?]

c. What is the terminal cash flow in year 10?
[Apakah aliran tunai akhir pada tahun 10?]

d. Should this machine be purchased?
[Patutkan mesin ini dibeli?]

e. Why do we focus on cash flows rather than accounting profits in making our capital budgeting
decisions?
[Mengapakah kita tertumpu kepada aliran tunai berbanding keuntungan perakaunan dalam
membuat keputusan ?]

- END OF QUESTIONS [SOALAN TAMAT] -
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Common stock value:
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Rate of return during period #:
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Expected value of a return:
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general formula,

Standard deviation of return:
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Portfolio beta:
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PART A - Answer ALL questions. (TOTAL 25 marks)
BAHAGIAN A - Jawab SEMUA soalan. [JUMLAH 25 markah]

Q1(a).

(b).

Q2(a).

(b).

The capital structure for the Scope Corporation is provided below. The company plans to
maintain its capital structure in the future. If the firm has a 7% after-tax cost debt, a 14.5% cost of
preferred stock, and a 20% cost of common stock, what is the firm's weighted average cost of
capital (WACC)?

[Struktur modal untuk Syarikat Scope adalah seperti di bawah. Syarikat bercadang untuk
mengekalkan struktur modal pada masa akan datang. Jika syarikat mempunyai kadar kos hutang
selepas cukai 7%, kos saham keutamaan 14.5%, dan kos saham biasa 20%, apakah kos modal
purata wajaran (WACC) syarikat?]

Capital Structure [Struktur Modal] (RM '000)

RM

Bonds (Bon) 4,400
Preferred Stock (Saham Keutamaan) 1,000
Common Stock (Saham Biasa) 14,800

(4m)

State TWO reasons why a large corporation might want to raise long-term capital through private
placement rather than a public offering.

[Nyatakan DUA sebab syarikat besar lebih cenderung untuk mendapatkan modal jangka panjang
melalui penawaran tertutup berbanding penawaran saham awam.]

(2m)

What is a zero coupon bond? [Apakah bon kupon sifar?] (2m)

A zero coupon bond is selling for RM467. The bond has a face value of RM1,000 and matures in
8 years. Your friend asks you if he should buy the bond. He tells you his required return is 9%.
Would you recommend he buy the bond or not? Briefly explain your answer.

[Bon kupon sifar dijual dengan harga RM467. Bon mempunyai nilai muka sebanyak RM1,000 dan
matang dalam tempoh 8 tahun. Kawan anda bertanya jika dia patut membeli bon tersebut. Dia
memberitahu anda pulangan yang dimintanya ialah 9%. Adakah anda akan menyarankannya
membeli bon tersebut atau tidak? Terangkan secara ringkas jawapan anda.]

(4m)
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Q3(a).

(b).

Q4(a)

(b)
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Security A has an expected rate of retumn of 29.8% and a beta of 3.1. Security B has a beta of
1.70. If the Treasury bill rate is 5%, what is the expected rate of return for Security B?
[Sekuriti A mempunyai kadar pulangan dijangka sebanyak 29.8% dan beta 3.1. Sekuriti B
mempunyai beta 1.70. Jika kadar bil Perbendaharaan ialah 5%, apakah kadar jangkaan pulangan
untuk sekuriti B?] (4m)

What effect will diversifying your portfolio have on your returns?
[Apakah kesan pempelbagaian portfolio ke atas pulangan anda?] (2m)

In 10 years Zulaikha and Eusoff are planning on buying a village-house in Sepang, Selangor. The
house they are looking at currently costs RM100,000 and is expected to increase in value each
year at a rate of 5%. Assuming they can earn 10% annually on their investments, how much must
they invest at the end of every year for next 10 years to be able to buy their dream home?
[Dalam masa 10 tahun akan datang, Zulaikha dan Eusoff bercadang untuk membeli sebuah
rumah kampung di Sepang, Selangor. Pada masa ini, kos rumah tersebut adalah RM100,000 dan
nilai tersebut dijangka akan sentiasa bertambah setiap tahun pada kadar 5%. Anggapkan
bahawa mereka dapat menerima pulangan 10% setahun daripada pelaburan mereka, berapakah
nilai yang perlu dilabur setiap hujung tahun selama 10 tahun supaya impian mereka untuk
membeli rumah idaman tercapai?]

(5m)

What is the relationship between the PRESENT VALUE FORMULA and the FUTURE VALUE
FORMULA?
[Apakah hubungan di antara FORMULA NILAI KINI dengan FORMULA NILAI MASA
HADAPAN?]

(2m)
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PART B - Answer ALL questions. (25 marks for each question)
BAHAGIAN B - Jawab SEMUA soalan. [25 markah untuk setiap soalan]

Q1. You have saved RM10,000 and are ready to make your first investment in the three alternatives. The

first alternative is a bond that is selling in the market at RM1,314. The bond pays interest at 8.75%,
and is scheduled to mature in 12 years. For bonds of this risk class, you believe that a 6% rate of
return should be required. The second alternative is a preferred stock (RM100 par value) that sells
for RM25.50 and pays an annual dividend of RM2.50. Your required rate of return for this stock is
7%. The last alternative is a common stock that recently paid a RM1.32 dividend and the firm's
earnings per share has increased from RM1.50 to RM3.15 in the past five years. The stock is selling
for RM36.75, and you think a reasonable required rate of return for the stock is 15%.
[Anda telah menyimpan sebanyak RM10,000 dan bersedia untuk membuat pelaburan pertama
dalam tiga pilihan pelaburan. Pilihan pertama ialah bon yang dijual dalam pasaran pada harga
RM1,314. Bon tersebut membayar faedah pada kadar 8.75%, dan dijadualkan matang dalam
tempoh 12 tahun. Untuk bon-bon dalam kumpulan risiko yang sama, anda percaya bahawa 6%
adalah kadar pulangan yang sepatutnya diperlukan. Pilihan kedua ialah saham keutamaan (nilai par
RM100) yang dijual pada harga RM25.50 dan membayar dividen tahunan sebanyak RM2.50. Kadar
pulangan yang anda perlukan untuk stok tersebut ialah 7%. Pilihan terakhir ialah saham biasa yang
baru sahaja membayar dividen sebanyak RM1.32 dan pendapatan setiap unit saham syarikat telah
meningkat daripada RM1.50 kepada RM3.15 untuk lima tahun sebelumnya. Saham tersebut dijual
pada harga RM36.75, dan anda memikirkan kadar pulangan yang diperlukan adalah bersesuaian
pada kadar 15%.]

Required: [Dikehendaki:]

a. Calculate the value of each security based on your required rate of return. (Use Future Value
formula to find the growth rate for common stock).
[Kirakan nilai setiap sekuriti berdasarkan kadar pulangan yang anda perlukan. (Gunakan formula
Nilai Masa Hadapan untuk mencari kadar pertumbuhan bagi saham biasa).]

b. Which investment(s) should you accept? Why?
[Pelaburan (pelaburan-pelaburan) yang manakah patut anda terima? Mengapa?]

c. Assume the firms’ managers expect an increase in growth rate of 4%, how does this affect your
answers to part (a) and (b)? Explain your answer.
[Andaikan pengurus syarikat menjangkakan peningkatan kadar pertumbuhan sebanyak 4%,
bagaimanakah jangkaan tersebut mempengaruhi jawapan anda di bahagian (a) dan (b)?
Jelaskan jawapan anda.]

d. What features of preferred stock make it hybrid of common stock and bonds?
[Apakah ciri-ciri saham keutamaan yang menjadikannya kacukan saham biasa dan bon?]




